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Bilag�til�forsvarsministerens�
skrivelse�af�17.�november�2005�

(L�9)

Spørgsmål�nr.�3:Spørgsmål�nr.�3:Spørgsmål�nr.�3:Spørgsmål�nr.�3:

Vil�der�i forbindelse�med�Forsvarets�Dag�være�flere�ressourcer�til�rådighed�end�på�nuvæ-
rende�sessionsbehandlinger?�En�succesfuld�afholdelse�af�Forsvarets�Dag� forudsætter,�at�
dagen�i dens�indhold�kvalitativt�adskiller�sig�fra�den�kendte�sessionsbehandling,�og�spørgs-
målet�stilles�på�denne�baggrund.�

Svar:Svar:Svar:Svar:

Forsvaret�har�tilført�Forsvarets�Dag�yderligere�ressourcer�i forhold�til�de�ressourcer,�der�
hidtil� er� brugt� på� sessionernes� gennemførelse.� Som� det� fremgår� af� besvarelsen� af�
spørgsmål�nr.�3,�er�der�tilført�økonomiske�ressourcer,�der�tilsikrer,�at�kvaliteten�af�infor-
mationsmetoderne,�der�benyttes�på�Forsvarets�Dag,�kan�forbedres�væsentligt.�Der�vil�såle-
des�blive�lagt�vægt�på�en�moderne�og�vedkommende�information,�hvor�hovedvægten�lægges�
på� personlig� dialog,� præsentationer� med� brug� af� den� nyeste� teknik,� udstillingsområder�
samt�brug�af�it.�

I forhold�til�det�årsværksforbrug,�som�statsamterne�brugte�på�sessionsområdet,�har�For-
svaret�tilført�Forsvarets�Dag�i størrelsesorden�10�årsværk.�Samtidig�gennemføres�en�rati-
onalisering�af�de�administrative�processer�gennem�centralisering�og�udvikling�af�nye� IT-
systemer,�således�at�der�frigøres�tid�til�den�egentlige�betjening�af�de�unge,�der�møder�på�
Forsvarets�Dag.�
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